

Экскурсия на страусиную ферму с дошкольниками.

Составила воспитатель:

Телешева М.И.

«Что мы знаем о страусах, кроме мифа о том, что они прячут голову в песок? » Чтобы найти ответ на вопрос 14 октября 2019 года старшая группа №2 в сопровождении родителей и воспитателей совершили экскурсию в село Нижний Саянтуй на страусиную ферму.

Страусиная ферма представляет собой территорию с постройками, вольерами, небольшой зоной отдыха для гостей и игровой площадкой для детей (качели, тарзанка, песочница, беседка,).

Сначала мы познакомились с биографией страуса и с его особенностями жизни. Узнали о страусином яйце. Яйцо страуса весит около 1 кг, толщина скорлупы составляет 1, 5-2 мм, одним яйцом можно накормить 12 человек.

Далее дети прошли к вольеру, где содержатся сами страусы. Различают три разновидности африканского страуса: с розовой, чёрной и голубой шеей. У нас живут страусы с голубой шеей. Они хорошо воспроизводятся, имеют хорошую мясную продуктивность. Длинноногие создания очень доверчивы к человеку, умеют грациозно танцевать и позировать перед фотокамерой.

Страусы спокойно живут при –30 градусах на улице, неприхотливы в еде и их вес может достигать 200 кг! Страусы – птицы очень любознательные. К тому же, эти птицы подвержены стрессу, боятся любого шума: если один испугался и побежал, то за ним бежит всё стадо.

Страусы — не летающие птицы. Крылья у страусов недоразвитые; два пальца на них заканчиваются когтями, или шпорами. Задние конечности длинные и сильные, всего с двумя пальцами. Один из пальцев заканчивается подобием рогового копыта — на него птица опирается при беге. Ноги у страуса настолько сильны, что при ударе ломают доски толщиной 20 см. Коготь на пальце страуса очень крепкий, в природе страус может убить ногой льва. Когти страуса в Африке используют для обработки алмазов.

Страусы различают цвета и любят яркие цвета: красный, жёлтый, оранжевый. Страусы травоядные и питаются травой на пастбищах, в

кустарниках, кустах, побегами деревьев. Птица эта ест почти все овощи, но очень любят морковь. Для них это лакомство, как шоколадка для ребёнка. Африканские страусы оказались очень высокими. Мы узнали, как живут эти экзотические птицы, что они едят. Мы с интересом разглядывали их, а они с интересом изучали нас. На ферме, кроме страусов, ещё живут гуси, утки, кролики, коровы, индюк и кошка. Дети охотно познакомились с другими обитателями фермы, их тоже покормили с рук и сфотографировали. Ходит поверье со времён Древней Греции, перо страуса символизирует справедливость, и в Древней Греции все правосудие вершилось при наличии этих перьев. То есть страусиное перо было своеобразным символом Фемиды. Яйцо страуса символизирует таинство сотворения мира, богатства и удачи в доме.

Дети с удовольствием наблюдали за повадками страусов и поведением, покормили птиц принесенными из дома угощениями, оказывается страусы любят капусту. На ферме есть не только страусы, но и другие животные. Очень понравилось детям то, что возможен вербальный контакт с животными. Животных можно покормить, погладить. Вообще полный восторг испытали все. Поездка была очень познавательной, интересной и увлекательной. Владелец фермы показал нам, как живут страусы, куры, гуси, утки, посмотрели павлина и кроликов, как нам понравился индюк! А Вы знали, что страусы достигают в длину более 2,5 метров? Развивают скорость до 70 км/ч? Наши девочки с интересом наблюдали за их повадками, а кого-то они даже напугали, ведь они такие большие! В конце экскурсии владелец фермы показал нам страусиные яйца: в одном яйце поместится более 10 куриных! Дети были в восторге! Некоторые девочки находили перышки от страусов и вези их домой, как «особую» находку. День выдался очень интересным и поучительным!



